

管城回族区执法局试点精品街创建

每天对辖区街道市容进行精准督查

本报讯 11月以来,管城回族区执法局按照“建立样板,示范引领、抓点带面、逐步推广”的思路,在辖区试点推进精品街创建工作,以此作为探索城市精细化管理的有效载体和途径,为实现城市网格化、精细化、智慧化、法制化管理夯本固基。

为强力推进精品街创建,区执法局明确创建目标、组织领导、标准要求、责任部门、责任人、考核机制等内容,每天对辖区拟创建街道的市容进行精准督查,数字化指挥中心、各执法中队及相关街道办事处既分工负责又协调联动,对存在问题进行认真整改、合力攻坚。截至目前,在初步拟创建的道路上发现的城市管理问题均得到有效解决,精品街创建的工作成效逐渐显现。

下一步,区执法局将继续按照“精准、细致、严管”的原则,提高创建标准,加大执法力度,严格督导考核,加快推进创建工作。不断总结完善精品街创建管理的长效机制,形成一套可复制、可推广的经验。

记者 柴琳琳 通讯员 刘睿 文/图



■ 快讯

市教育局调研管城回族区教育工作

本报讯 11月15日,市教育局党组成员王巨涛带领宣传外事处副处长雷刚、新闻办副主任郭向敏和12家新闻媒体走进管城,了解管城教育5年来的发展变化以及助推郑州国家中心城市管城教育新举措。管城区教体局局长高峰、党组书记张哲等陪同。

王巨涛一行实地参观了管城区回民第一小学和管城区东关小学,了解了两所学校的特色办学情况。

座谈会上,区教体局党组书记、局长高峰从基层党组织建设、办学条件、队伍建设、课程改革、特色办学等方面汇报了5年来管城教育的发展变化,畅谈了未来几年的教育打算。

王巨涛对管城教育近年来的发展变化给予了高度肯定,同时,他对未来管城教育的发展也提出了几点希望:一是“做得好”还要“说得好”。要主动发声,把管城教育的好经验、好做法推介出去,把管城的优秀教师、优秀校长宣传出去。二是多建高标准的学校。通过多建高标准的学校,逐步解决大班额问题。三是强内涵。管城教育要与国家中心城市同步,要对教师进行综合能力的培养。四是走出去。不仅要学习本市、本省先进的教学经验,还要到省外、国外“取经”,要有国际视野,教育要与国际接轨。五是要亮剑。只有教育有未来,孩子才有未来,国家才有未来。记者 柴琳琳 通讯员 赵轶琳

■ 爱在管城

团管城回族区委开展慈善捐款活动 整合学校、家庭、社会力量开展结对帮扶



本报讯 11月14日,团管城回族区委联合区慈善总会和区检察院在区检察院开展了以“呵护青春·护苗行动——失足及被害未成年人”为主题的慈善捐款活动。团市委副书记任莉,市检察院未检处副处长赵青云,区政府副区长、慈善总会会长张建锋,区政协副主席陈兵,区检察

院党组书记、检察长张东等出席捐助仪式。

当天现场,爱心企业对20名失足未成年人捐助了10万元的救助资金,帮助他们顺利完成学业、学习职业技能和健康成长,使其再次回归社会。

下一步,团管城回族区委将继续关注辖区闲散青少年、贫困家庭子女、单亲家庭子女、进城务工人员子女、留守未成年人、服刑人员未成年子女等特殊群体,关心帮助有不良行为的青少年和失足青少年,探索建立和完善特殊青少年群体的帮扶、救助和保护工作体系。进一步整合学校、家庭、社会各方面的力量,积极开展“一助一”“多助一”等结对帮困、法制宣讲、心理咨询等形式的活动,维护他们的合法权益,帮助他们健康成长。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

管城区红十字精神传播志愿服务队关爱盲童



本报讯 11月10日,管城区红十字精神传播志愿服务队的志愿者来到位于郑州市群众艺术馆的郑州市音乐之光看望这里的孩子们。

近期天气转凉,怕孩子们受冻的志愿者们和红十字会工作人员,拎着牛奶、各种水果、运动鞋、加绒卫衣,志愿者刘香凤为孩子们手工编织了毛衣、帽子、手套。

早已听到脚步声的盲童们和志愿者们相拥相抱。孩子们拉起了二胡和手风琴,志愿者随着音乐唱起了动听的歌,一曲《我们都有一个家》将大家融为一体。

看到外面阳光正好,志愿者们带领盲童到楼下的小花园游玩,大家一起玩“猜猜我是谁”的游戏,孩子们凭着敏锐的直觉几乎都能摸出来是哪个志愿者,那种熟悉的默契让人感动。

区红十字会邀请管城人民医院的医生来到现场为孩子做耳鼻喉和内科的检查,省去孩子行动不便的麻烦。参与活动的所有志愿者都表示,还将继续发动身边所有的人持续关爱这些孩子,让他们感受到社会大家庭的温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

管城回族区人武部组织捐资助学捐赠活动

本报讯 11月20日上午,管城区人武部在管城区紫东路小学举行捐资助学捐赠仪式。郑州警备区政治工作处主任曹红学、区人武部部长郭兴军、区教体局局长高峰参加捐赠活动。

据了解,紫东路小学为管城区2017年新建小学,学习硬件设施正在建设,办公设备尚未完善。

在全国上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神之际,管城区人武部认真学习、贯彻落实,主动联系结对帮扶。根据学校建设需求和办公教学需要,出资为学校购买捐赠空调电脑等办公设备,为驻地义务教育事业做贡献。

区人武部将捐资助学作为贯彻落实党的十九大精神的一项具体行动,作为加强地方教育事业的一项实际举措,也更加充分体现了部队官兵对驻地双拥和教育的关



心支持。人武部作为地方党委的军事部和政府的兵役机关,在学习宣传贯彻党的十九大精神上始终站排头、当尖兵、打头阵,以实际行动树立“人民军队为人民”的良好形象,确保党的十九大精神落地生根,为郑州市提前全面建成小康社会做出更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 闫登科 文/图

北下街街道开展冬季消防安全集中宣传活动

本报讯 近日,为切实提高辖区居民消防安全意识,认真做好冬季防火工作,使消防安全工作更加深入人心,北下街街道办事处组织街道综治中心、安全办、信访、司法等部门在星月社区开展了以“关注消防,平安你我”为主题的“消防集中宣传活动”。管城消防大队、商城路公安分局、星月社区、卜蜂莲花连锁超市、金城国贸大厦等单位共计100余人参加了此次活动。

活动中,社区工作人员和志愿者向社区居民和过往群众发放了《居民家庭防火常识》《郑州消防致广大市民的一封信》《和谐管城宣传页》《未成年保护法》等宣传资料。管城区消防大队结合近期国内的一些火灾案例,向辖区群众详细讲解火灾预防的重要性、火场逃生自救方法、灭火器的使用、如何正确报警等基本消防知识。居民们还进行了应急逃生演练,现场模拟火情发生;参加演练人员用手帕、毛巾捂住口鼻,低着头、弯着腰、贴墙快速疏散,体验了一次火灾逃生的全过程,对于家庭火灾预防及家庭火灾逃生自救方法,有了更加全面的了解,让居民群众拥有更多的收获感和安全感。

记者 冉红政 通讯员 班计划